

金秋十月 摆脱鼻炎

新技术治鼻炎事半功倍



会“呼吸”的健康之家 光触媒,室内泛“绿舟”

伴随“金九银十”装修旺季的到来,很多朋友都在忙碌于家庭装修,其中也不乏很多新婚家庭在建设自己的温馨之家,这时,当然更少不了健康这一重要元素。根据国内一项调查,室内的污染空气中可检测到300多种污染物,室内有害气体浓度可高出室外几十倍。有数据表明,人体70%感染的疾病与室内空气污染有关,室内空气污染主要有挥发性化学物质和微生物两大类,建筑、装饰、装修和家具为主要污染源。

如何更科学地调理好自己的身体,健康快乐地度过每一天?光触媒将会把这些污染拒之门外,营造一个会呼吸的健康之家。而这种材料借助灯光和阳光照射即可发生作用,每天每夜都会为居室营造健康的生活空间。

据了解,光触媒为光+触媒(催化剂)的合成词,是一种以纳米级二氧化钛为代表的具有催化功能的光半导体材料的总称,专家介绍,光触媒的功效及优势更加明显。净化空气:迅速分解室内释放的甲醛、苯及挥发性有机化合物(TVOC)等有毒有害气体;抗菌防霉:对日常生活中经常携带并传播的病毒、细菌和霉菌等有害物质具有强烈的抑制和杀灭作用;抗污除臭:其分解能力,可有效地去除硫化氢(厕所臭味)等日常生活中产生的各种异味;亲水自洁:光触媒属于中性水溶液,可将其喷在基材(如墙面、家具等)处,喷涂后的水珠扩散成无色透明薄膜,深入基材内部,附着力极强,对基材无任何影响;此外,光触媒对人体完全无毒、无害、无腐蚀性,不污染环境。并且对有毒气体的降解作用是持续的。所有这些在日光或普通荧光灯照射下即可发生作用。

最广利
空气治理咨询电话:67211610



鼻炎如果在患病初期没有得到及时、科学的治疗,会埋下不少健康隐患,小病熬成大病,引发鼻窦炎、鼻息肉、哮喘、咽炎等疾病。上海市第一人民医院耳鼻喉科专家高会真教授建议,鼻炎患者应及早治疗,避免诱发并发症,目前理想的治疗办法是在鼻内窥镜下施行新一代美国数码低温等离子消融术,病人痛苦小,出血少,安全,治疗效果明显。

鼻炎并发症不可忽视

“由于人体头部五官相通,鼻子又是通往肺部的重要呼吸道,所以鼻炎会蔓延到其他部位,引发脑、眼、耳、咽喉、肺部等病变,出现多种并发症。”高教授介绍,在日常门诊中,久治不愈的“老鼻炎”过半伴有并发症。

高教授介绍,这些并发症主要包括:长期鼻塞,鼻粘膜水肿会导致失眠,注意力不集中和记忆力下降。成人鼻炎患者会导致工作效率降低,而儿童和青少年鼻炎患者,则多有学习成绩下降等情况。因此,专家提醒,千万不要以为鼻炎是小毛病,出现长期鼻塞、流涕、喷嚏、咳嗽等情况,一定要尽早到医院找耳鼻喉科专科医生诊治。

传统疗法未尽如人意

河南协和医院耳鼻喉诊疗中心张国威主任医师介绍,目前国内外治疗鼻炎的方法大致有三类:一是药物治疗,主要是在短时间内缓解鼻塞症状,长期使用会导致药物性鼻炎,中青年鼻炎患者使用还可引起高血压;二是激

光、微波治疗,通过高温烧灼鼻甲,对鼻甲表面黏膜损伤大,术后反应较重,对肥厚型鼻炎效果较差;三是手术开刀治疗,把肥厚的鼻甲切去一部分,创伤大,术中有一定的出血量,对鼻黏膜正常功能有一定影响,且术后要填塞鼻腔,病人较痛苦。

低温等离子温柔治鼻炎

对于鼻炎的治疗,河南协和医院耳鼻喉专家刘萍主任认为,现代高科技低温等离子技术是目前理想的治疗方法,只需温柔一“点”,即可轻松与鼻塞、流涕、喷嚏等鼻炎症状说“拜拜”。

据了解,河南协和医院耳鼻喉诊疗中心引进新一代美国数码消融低温等离子技术,能完全智能控温,治疗同时配合鼻内窥镜可以清晰观察病灶,使手术更精准,只要轻轻一点,阻断筛前神经,降低鼻腔副交感神经的兴奋性,即可告别过敏性鼻炎的困扰。该技术治疗时温度只有40℃~70℃,治疗头如发丝般,使手术变得无比温柔,避免了对鼻腔内的伤害,术

中几乎无出血、无痛苦;治疗时间短,术后第二天即可正常工作学习。

相关链接:河南协和医院是以耳鼻喉科为主的专科医院,耳鼻喉科是医院的重点临床学科,是全国百姓放心耳鼻喉专科医院、全国十佳重点耳鼻喉专科医院、全国当代耳鼻喉名医定点医院、全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院。医院在引进培养强大的专家技术团队的同时,以高科技内窥镜微创医疗技术为依托、高质量专业服务为目标,在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎等治疗领域引进了国际先进的诊疗设备:三套德国STORZ鼻内窥镜手术系统、三套目前最为先进的美国低温等离子消融技术、六套鼻内窥镜检查显像系统、瑞士全自动鼻窦动力系统、日本奥林巴斯纤维喉镜显像系统、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿诊疗技术,能独立开展40余项先进的耳鼻喉微创技术,在中原地区治疗耳鼻喉疾病领域达到领先水平。

河南协和医院耳鼻喉诊疗中心咨询电话:0371-6736 3355

血脂异常多是生活方式病

正确调节防心脑血管病

随着社会经济的发展和生活方式的转变,当前以动脉粥样硬化为基础的心脑血管疾病已经成为威胁人类健康的头号杀手。健康专家提醒市民,这种疾病虽然后果严重,却是可防可治而不可怕的。血脂异常(既往称高脂血症)与动脉粥样硬化的关系十分密切,是导致动脉粥样硬化性心、脑及周围血管疾病的元凶。秋季气温多变,温差大致使血管调节压力增大,市民应注意防寒保暖防意外。最广利



为海洋之珍品,可与人参相媲美,其含有18种氨基酸和59种微量元素除补充人体营养;原花青素能软化血管,清除血液中的毒素和垃圾,降血压、降血脂,辅助降血糖。

深奥效果反应明示榜

服用5~7天:失眠现象逐渐消失。便秘也会无形中远离。另外,以前头痛、头晕、心慌、气短、胸闷、记忆力减退、肢体麻木的现象消失,血压逐渐恢复正常,血脂逐渐降低,四肢有力,精神矍铄,头不再沉了,走路更有劲了。

服用15天:白内障、飞蚊症、青光眼、视网膜病变、眼底出血、视物模糊等眼病得到改善。另外,老胃病改善明显。

服用30天:血糖逐渐平稳。患风湿、腰腿痛、关节炎的中老年人效果得到明显改善,其肢体关节活动自如,可正常工作、生活。

服用30天以上:脑动脉出血患者引起的嘴斜、眼歪、肢体障碍、走路不灵活等症状改善,男性前列腺肥大的情况也有缓解。

特别提示

深奥活力胶囊河南隆重上市,活动期间每天前30名打入电话订购者买3赠1、买5赠2一天吃一次,健康又活力,免费咨询订购热线:67210577 13523016794

友爱路人路交叉点——博达大药房
中原商贸城医药部
郑上路——颐珍堂大药房
桐柏路西站路交叉点附近——恒源药店(中原分店)
河医立交桥下——智仁大药房
商城路城东路交叉点——大德堂大药房
岗坡路——百姓苑大药房

应对秋季流行病:寻找500名心脑血管病患者

天凉好个秋,但对于患心脑血管疾病的老人来说,最近可要特别留神了。昼夜温差大,就像埋下了一颗“炸弹”,致使相当多的患者前往医院就诊。按照卫生部门相关部署,防心脑血管病预防刻不容缓。深奥活力胶囊健康服务中心启动“应急预案”,严防秋季高发疾病暴发,并联合多名医学专家,在我市紧急寻找500名心脑血管疾病患者,并对严重的病人采取“二级预防”措施。寻找对象为高血压、高血脂、脑血栓、心脏病等高危人群,免费为患者建立康复病例,免费指导用药,对服用深奥活力胶囊的患者跟踪治疗直至康复。

心脑血管病二级预防,就是指对已经发生

了脑梗塞、冠心病的患者采取防治措施,目的是改善症状、降低病死病残率,同时防止脑梗塞、冠心病的复发。专家介绍,心脑血管病二级预防要从两方面着手:一是寻找和控制危险因素,另外就是服用药物来预防和控制。特别是对血压、血脂、血糖高的人应该尽早预防心脑血管病,一旦感觉身体麻木、四肢无力、活动不灵或前胸后背疼时,要及时防治。

深奥活力胶囊 防护心脑血管防意外

有专家表示,人一上岁数,各种各样的病就都来了,高血压、失眠、腰酸背疼……为了治病,四处投医,大把吃药;为了治病,儿女操碎了心,老人受尽了罪……“是药三分毒”,很多人都知道这个理儿,但当病痛缠身,还是会不得已大把

大把地吃药。其实,长此以往,肝肾的解毒功能丧失,导致病没有治好,反而吃出各种并发症。“比如高血压病,很多患者通过单纯服用扩张血管的药物进行治疗,常常是当天服当天降,不服则升高。”有专家说,这样长期下去,血管壁就失去弹性,变脆、变薄,容易破裂。

据了解,深奥活力胶囊是由英国皇家医学院、中国深奥生物研究所联合研制的一种高科技生物制剂,其主要成分有海参、鲍鱼、原花青素、女贞子、山药等名贵中药材,通过清除血管自由基、血锈,补充人体均衡营养,补肾气、养气血,一种产品解决多种疾病。心脑血管疾病患者服用深奥活力胶囊能达到“双有效”的作用,即有效剂量,深奥活力胶囊服用量每天一次,一次两粒,摆脱每天大把吃药的痛苦局面;二是有效药物,深奥活力胶囊中的成分海参、鲍鱼被誉

